
14 Σεπτεμβρίου 2018

Το «ύστατο χαίρε» στον π. Κωνσταντίνο 
Στρατηγόπουλο (ΦΩΤΟ)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

/var/www/diakonima.gr/cat=96196
/var/www/diakonima.gr/cat=578


Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης τελέστηκε την Πέμπτη 13 Σεπτεμβρίου 2018 η 
εξόδιος ακολουθία και η ταφή του Πρωτοπρεσβυτέρου Κωνσταντίνου 
Στρατηγόπουλου στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Δικηγορικών Γλυφάδας.

Να αναφερθεί ότι το σκήνωμα του κεκοιμημένου π. Κωνσταντίνου Στρατηγόπουλου 
είχε τεθεί σε λαϊκό προσκύνημα από το απόγευμα της Τετάρτης στον Ιερό Ναό.

Στην εξόδιο ακολουθία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γλυφάδας κ. 
Παύλος, συμπαραστατούμενος από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Ειρηναίο και πλήθους Ιερέων από όλη την Αθήνα και την Ελλάδα.

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης Γλυφάδας εξέφρασε την λύπη του, καθώς και την 
λύπη του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου, όπου πρίν από λίγες 
εβδομάδες επισκέφτηκε τον εκδημήσαντα Ιερέα στην οικία του.

”Ο π. Κωνσταντίνος γεννημένος και μεγαλωμένος εν παιδεία και νουθεσία Κυρίου 
στην βασιλίδα των πόλεων, διατηρούσε άρρηκτους δεσμούς με την τροφό 
Εκκλησία του Φαναρίου και υπό την καθοδήγηση Αγιορειτών πατέρων με 
παραδείγματα αγίων πατέρων. Φοίτησε σε φροντιστήρια αγιωσύνης, σε σχολές 
θεολογικές και οικονομικές και περάτωσε τις σπουδές του σε φημισμένα 
ευρωπαϊκά πανεπιστήμια για να αναλάβει στην συνέχεια την διακονία του 
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κουρασμένου και ταλαιπώρου ανθρώπου” ανέφερε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Στην συνέχεια ο κ. Παύλος πρόσθεσε: ”Ιερουργώντας καθημερινώς το Άχραντον 
Μυστήριον της Θείας Ευχαριστίας, το Ιερό Θυσιαστήριο αναδείχτηκε για αυτόν 
ανεξάντλητη πηγή της ζωής απο την οποία εκατονταδες χριστιανών δέχτηκαν τα 
θεία νάματα της εκκλησίας μας. Μυσταγωγός της χάριτος του παναγίου 
Πνεύματος δίδασκε στην πράξη τον Ευαγγελικό λόγο και άνοιξε ως καλό ποιμένας 
τις πύλες στου μετανοουμένους, με ποικίλους τρόπους, πρωτοποριακούς και 
παραδοσιακούς σκόρπιζε με ζήλο ιεραποστολικό στην Ελλάδα και το εξωτερικό, 
την αλήθεια του Ευαγγελίου και την Θεολογία των Αγίων Πατέρων.”

Από την πλευρά του και ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ειρηναίος στην ομιλία στην 
προσωπικότητα του μακαριστού π. Κωνσταντίνου Στρατηγόπουλου τονίζοντας: ”Ο 
π. Κωνσταντίνος ήταν τό δώρο του Πατριαρχείου, το δώρο της 
Κωνσταντινουπόλεως και αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό, το ότι από την Πόλη 
ήρθε εδώ και έφερε τόσα δώρα και τόση ευλογία. Ο π. Κωνσταντίνος δεν διέθετε 
καθόλου χρόνο για τίποτα άλλο απο την διδασκαλία των παιδιών, για την 
κατήχηση, για την εξομολόγηση και για ότι άλλο χρειάζονταν οι άνθρωποι.”

Κλείνοντας ο κ. Ειρηναίος υπογράμμισε: ”Ένα δώρο αληθινό Θεού. Αισθάνομαι ότι 
ο Θεός έστειλε αυτό το μέγα δώρο, έδωσε τον π. Κωνσταντίνο για να είναι δώρο 
όλων των ανθρώπων ακόμα και της Κρήτης αλλά και όλης της Ελλάδος. 
Κλείνοντας θα ήθελα να πώ ότι ο π. Κωνσταντίνος πρέπει να είναι εκείνος που θα 
μιμούμασθε, που θα αντιγράφουμε, και θα θεωρούμε ότι εκείνος είναι ο άνθρωπος 
που πρέπει να ακολουθούμε τον δικό του τον δρόμο.”

Μετά το πέρας της εξοδίου ακολουθίας πραγματοποιήθηκε η ταφή του μακαριστού 
π. Κωνσταντίνου στο Δημοτικό Κοιμητήριο της Βούλας.

Τέλος αξίζει να σημειωθεί ότι τόσο ο Ιερός Ναός κατά την διάρκεια της εξόδιου 
ακολουθίας όσο και το κοιμητήριο, είχε κατακλυστεί από πνευματικά του παιδιά, 
από μικρούς και μεγάλους οι οποίοι έσπευσαν να απότίσουν φόρο τιμής στον π. 
Κωνσταντίνο Στρατηγόπουλο.
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